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17.08.2018 Інтернет-видання «Цензор.нет» 

За результатами розгляду запиту журналіста» О. Скорохода від 13.08.2018                  

№ 13082018-1 з питань пошуку інвестора для побудови в Україні заводу з 

виробництва ядерного палива повідомляємо. 

 

Щодо робочої зустрічі Міненерговугілля з ТОВ «Вайс Трейд» 

З метою належного виконання доручення Кабінету Міністрів України від 

07.06.2018 № 9613/0/2-18 Департаментом ядерної енергетики та атомно-

промислового комплексу Міненерговугілля опрацьовано лист ТОВ «Вайс Трейд» від 

30.05.2018 № 30/05-07 та 05.07.2018 проведено робочу зустріч з представниками ТОВ 

«Вайс Трейд» та АТ «Спільне українсько-казахстансько-російське підприємство з 

виробництва ядерного палива» (далі – AT «СП «УКРТВЗ») за участю ДК «Ядерне 

паливо» та  ДП «НАЕК «Енергоатом» з розгляду пропозицій ТОВ «Вайс Трейд» 

щодо можливої участі в реалізації проекту будівництва заводу з виробництва 

ядерного палива в Україні. 

У попередньо заявленому списку учасників робочої зустрічі від «Вайс Трейд» 

громадянин Джомарт Алієв був відсутній. Однак він був присутній на робочій 

зустрічі та представлений в якості керівника проектів                                   AT «СП 

«УКРТВЗ». 

ТОВ «Вайс Трейд» визнано переможцем аукціону з продажу державного пакета 

акцій у статутному капіталі AT «СП «УКРТВЗ», що становить 33,333% статутного 

капіталу. 

Під час зустрічі, представниками ТОВ «Вайс Трейд» повідомлено про свою 

зацікавленість, як потенційного інвестора в реалізації проекту будівництва заводу з 

виробництва ядерного палива. 

У запропонованому ТОВ «Вайс Трейд» варіанті спорудження заводу з 

виробництва ядерного палива АТ «СП «УКРТВЗ» виступає як управляюча 

організація з будівництва і введення в експлуатацію заводу з виробництва ядерного 

палива. При цьому передбачається збереження раніше встановленого розподілу 

власників заводу. 

Водночас, представниками Департаменту ядерної енергетики та атомно-

промислового комплексу Міненерговугілля зазначено, що відбір потенційних 

інвесторів для реалізації проекту будівництва заводу з виробництва ядерного палива 

відбуватиметься виключно на конкурсній основі. 

Крім того, наголошено на наявності у АТ «СП «УКРТВЗ» значних боргів перед 

ДП «НАЕК «Енергоатом». 

До цього часу АТ «СП «УКРТВЗ» не погашено заборгованість перед                        

ДП «НАЕК «Енергоатом» у сумі 148,6 млн грн за придбані комплектуючі для ТВЗА 

(головки та хвостовики), яка підтверджена відповідними судовими рішеннями, про 
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що ДП «НАЕК «Енергоатом» неодноразово інформувало Фонд державного майна 

України. 

У зв'язку з цим, враховуючи неможливість виконавчої служби виконати судові 

рішення примусово (кошти на рахунках АТ «СП «УКРТВЗ» та майно у необхідній 

кількості відсутні), ДП «НАЕК «Енергоатом» буде прийнято рішення про ініціювання 

процедури банкрутства АТ «СП «УКРТВЗ». 

 

Щодо пошуку інвесторів та переговорів з потенційним інвестором з Китаю  

З метою залучення інвестицій для фінансування будівництва заводу з 

виробництва ядерного палива в Україні, протягом 2016 – 2017 років                            

ДК «Ядерне паливо»  проводилася  низка  переговорів з можливими інвесторами 

щодо залучення інвестицій у реалізацію проекту зі створення виробництва ядерного 

палива в Україні.\ 

Одним з потенційних інвесторів виступає китайська корпорація China National 

Nuclear Corporation (Китайська Народна Республіка) та її учасники, які висловили 

пропозицію щодо створення на території України спільного виробництва ядерного 

палива для потреб українських АЕС. Обговорення умов участі китайської сторони в 

реалізації проекту зі створення спільного виробництва ядерного палива для потреб 

українських АЕС та визначення першочергових кроків співробітництва між ДК 

«Ядерне паливо» та китайським інвестором заплановано у ІІІ кварталі 2018 року. 

 

 

З повагою 

 

 

Прес-служба Міненерговугілля 
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